
NAME SIZE NUMBER Box Number NOTES
1 Z.B 5" S93 Box 1
2 SUCCA 6" NO NUMBER Box 1
3 NO NAME (YELLOW) 6" NO NUMBER Box 1
4 NO NAME 7" 163 Box 1
5 NO NAME 5" T-5 Box 1
6 NO NAME (GREEN GLASS) 6.5" NO NUMBER Box 1
7 WILLIAM SHAKESPEARE 8" D6689 Box 1 THE SHAKESPEAREAN COLLECTION 61
8 SIR FRANCIS DRAKE 9" D6660 Box 1 ISSUED TO COMMERMORATE THE 400TH ANN OF THE CIRCUMNAVIGATION OF THE WORLD

9 MINE HOST 7" D6468 Box 1 DOULTON & CO LIMITED
10 NORTH AMERICAN INDIAN 8" D6611 Box 1 CANADIAN CENTINNIAL SERIES 1867-1967 DOUULTON & COMPANY COPR 1966

11 MONTY 6" D6202 Box 1 DOULTON & CO LIMITED
12 MR QUAKER 8" D6738 Box 1 ROYAL DOULTON QUAKER OATS LIMITED 1984 A LIMITED EDITION OF 3500/NO 2282

13 THE POACHER 7" D6429 Box 1 DOULTON & CO LIMITED
14 ROBINSON CRUSOE 7.5" D6532 Box 1 DOULTON & CO LIMITED
15 GAOLER 7.5" D6570 Box 2 CHARACTER JUGS FROM WILLIAMSBURG - DOULTON & CO LIMITED
16 THE TRAPPER 7.5" D6609 Box 2 CANADIAN CENTINNIAL SERIES 1867-1967 DOUULTON & COMPANY COPR 1966

17 YACHTSMAN 8.5" D6622 Box 2 DOULTON & CO LIMITED 63T
18 REGENCY BEAU 7.5" D6559 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1961
19 ANNE OF CLEVES 7.5" D6653 Box 2 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1979
20 JOCKEY 8.5" D6625 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1970
21 HAPPY JOHN 8" NO NUMBER Box 2 ROYAL DOULTON ENGLAND
22 MACBETH 7" D6667 Box 2 THE SHAKESPEAREAN COLLECTION 67
23 MAD HATTER 8" D6598 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1964
24 ROBIN HOOD 7.5" D6527 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1959
25 LORD NELSON 7.5" D6338 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1951
26 GONDOLIER 8" D6589 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1963
27 JOLLY TOBY 6" NO NUMBER Box 3 ROYAL DOULTON ENGLAND
28 WINSTON CHURCHILL 8.5" NO NUMBER Box 3 ROYAL DOULTON ENGLAND
29 IZAAK WALTON ANGLER 1653-1953 7" D6404 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1953 TO COMMEMORATE THE 300TH ANNIV  COMPLEAT ANGLER

30 HENRY V 7" D6671 Box 3 THE SHAKESPEAREAN COLLECTION
31 HAMLET 7.5" D6672 Box 3 THE SHAKESPEAREAN COLLECTION 10
32 THE CIVIL WAR ULYSSES S. GRANT/ROBERT E LEE 7" D6698 Box 3 THE ANTAGONISTS' COLLECTION SIGNED WORLDWIDE LIMITED EDITION OF 9500/2460

33 SIR JOHN FALSTAFF 8.5" NO NUMBER Box 3 ROYAL DOULTON ENGLAND
34 BLACKSMITH 7" D6571 Box 3 CHARACTER JUGS FROM WILLIAMSBURG - DOULTON & CO LIMITED COPR 1962
35 ST. GEORGE 8" D6618 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1967
36 CAPR HOOK 7.5" D6597 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1964
37 GLADIATOR 8" D6550 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1960
38 GOLFER 8" D6623 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1970
39 TOWN CRIER 6.5" D6530 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1959
40 PUNCH & JUDY MAN 7" D6590 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1963
41 MARK TWAIN 8" D6654 Box 3 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1979
42  ROMEO 8" D6670 Box 3 THE SHAKESPEAREAN COLLECTION
43 CATHERINE PARR 7" D6664 Box 3 ROYAL DOULTON TABLEWARE 1980
44 LONG JOHN SILVER 7.5" D6335 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1951
45 SAIREY GAMP 6" D5451 Box 3 ROYAL DOULTON ENGLAND
46 JANE SEYMOUR 7.5" D6646 Box 3 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1978



47 CATHERINE OF ARAGON 7" D6643 Box 3 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1976
48 HENRY VIII 7" D6642 Box 4 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1975
49 ANNE BOLEYN 7.5" D6644 Box 4 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1975
50 THE SLEUTH 8.5" D6631 Box 4 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1972
51 CATHERINE HOWARD 7" D6645 Box 4 ROYAL DOULTON TABLEWARD LTD 1977
52 LOBSTER MAN 8" D6617 Box 4 DOULTON & CO LIMITED COPR 1967
53 GEORGE WASHINGTON 1732-1799 7" D6669 Box 4 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1989 TO CELEBRATE THE 250TH ANNIVERSARY OF HIS BIRTH

54 REV CASSOCK THE CLERGYMAN 4.5" D6702 Box 4 THE DOULTONVILLE COLLECTION
55 THE GARDENER 4" D6634 Box 1 DOULTON & CO LIMITED 1972
56 ST. GEORGE 4" D6621 Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1967
57 ROBIN HOOD 4" D6534 Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1959
58 MERLIN 3" D6543 Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1959
59 WINSTON CHURCHILL 5.5" NO NUMBER Box 1 ROYAL DOULTON ENGLAND
60 BEEFEATERS 3.5" NO NUMBER Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1946
61 GUARDSMAN 4.5" D6575 Box 1 CHARACTER JUGS FROM WILLIAMSBURG - DOULTON & CO LIMITED
62 TAM O'SHANTER 4" D6636 Box 1 DOULTON & CO LIMITED 1972
63 PORTHOS 4" D6453 Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1955
64 OLD SALT 4.5" D6554 Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1960
65 MICAWBER 4" NO NUMBER Box 1 ROYAL DOULTON ENGLAND RA NO822825
66 JOHN DOULTON 1793-1873 4.5" D6656 Box 1 ROYAL DOULTON ENGLAND EXCLUSIVELY FOR COLLECTORS CLUB
67 THE FALCONER 4" D6540 Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1959
68 APOTHEOREY 4.5" D5574 Box 1 CHARACTER JUGS FROM WILLIAMSBURG - DOULTON & CO LIMITED
69 YARMONTH?? 4.5" NO NUMBER Box 1 ROYAL DOULTON ENGLAND
70 SIR HENRY DOULTON 1820-1897 4.5" D6703 Box 1 ROYAL DOULTON ENGLAND EXCLUSIVELY FOR COLLECTORS CLUB
71 CAPT HENRY MORGAN 4" NO NUMBER Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1957 
72 HONEST MEASURE 4.5" NO NUMBER Box 1 ROYAL DOULTON ENGLAND 87
73 THE TRAPPER 4" D6612 Box 1 DOULTON & CO LIMITED COPR 1966
74 AUID MAC 3" D5824 Box 1 ROYAL DOULTON ENGLAND
75 GUNSMITH 4" D6500 Box 1 CHARACTER JUGS FROM WILLIAMSBURG - DOULTON & CO LIMITED COPR 1962
76 PIED PIPER 4" D6462 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1953
77 GULLIVER 4.5" D6563 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1961
78 THE WALRUS & CARPENTER 4.5" D6604 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1964
79 SMUGGLER 4" D5619 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1987
80 SANCHO PANCA 4" D6461 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1956
81 FATHER NEPTUNE 4" NO NUMBER Box 2 CROWN DEVIN S/S SHORTER ENGLAND
82 THE MIKADO 4" NO NUMBER Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1958 
83 OLD CHARLEY 3" D5527 Box 2 ROYAL DOULTON ENGLAND
84 NIGHT WATCHMAN 4" D6576 Box 2 CHARACTER JUGS FROM WILLIAMSBURG - DOULTON & CO LIMITED COPR 1962
85 MERLIN 4" D6536 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1959
86 CAPT AHAB 4.5" D6506 Box 3 DOULTON & CO LIMITED COPR 1958
87 THE WALRUS & CARPENTER 4.5" D6604 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1964
88 HARD OF HEARING 4.5" D6591 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1963
89 BACCHUS 4" D6505 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1958
90 VIKING 4" D6502 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1958
91 SAM JOHNSON 3" NO NUMBER Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1949
92 FALSTAFF 3.5" D6385 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1949
93 A TOBY PHILPOTS 3.5" D5737 Box 2 ROYAL DOULTON ENGLAND



94 THE LAWYER 4.5" NO NUMBER Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1958
95 RIP VAN WINKLE 4.5" D6463 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR1954
96 THE LUMBERJACK 4" D6613 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1966
97 BEN FRANKLIN 4" D6695 Box 2 ROYAL DOULTON TABLEWARE LTD 1972
98 VETERAN MOTORIST 3" D6641 Box 2 DOULTON & CO LIMITED 1972
99 DICK TURPIN 3' D6542 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1959
100 NO NAME 2.5" NO NUMBER Box 2 ROYAL DOULTON ENGLAND
101 BESWICK 4" NO NUMBER Box 2 ROYAL DOULTON ALICE SERIES "KING OF HEARTS" 
102 ANNE HATHAWAY 3" NO NUMBER Box 2 STAFFORDSHIRE
103 NO NAME 2" NO NUMBER Box 2 ROYAL DOULTON ENGLAND
104 LONG JOHN SILVER 2.5" D6512 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1951
105 VIKING 2.5" D6525 Box 2 DOULTON & CO LIMITED COPR 1958
106 ARTONE 4" NO NUMBER Box 2 DAMAGED
107 CANTERBURY TALES - THE HOST 9.5" NO NUMBER Box 4 RYE POTTERY
108 CANTERBURY TALES - THE DYER 9.5" NO NUMBER Box 4 RYE POTTERY
109 NO NAME 2" NO NUMBER Box 2 ROYAL DOULTON ENGLAND


